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ΘΕΜΑ: Ετήσια έκθεση πεπραγμένων του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 28η Ιανουαρίου του έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και 

ώρα 20.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ. πρωτ. 6427/22-1-2014 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα 
με τους ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010. 
 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Μπαρμπούτης Σπυρίδων, ως Πρόεδρος, 2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 4) Αλαμάνης Ευθύμιος, 5) Αράπκουλε Δέσποινα, 
6) Γαλάτος Αριστοκλής, 7) Γιαννούλας Κων/νος, 8) Ιωακειμίδου – Παπαγεωργίου Μεταξωτή, 9) 
Καλαμπαλίκης Κων/νος, 10) Καλογιάννης Απόστολος, 11) Καραμπάτσας Κων/νος, 12) Καφφές 
Θεόδωρος, 13) Κοτάκου Μαρία, 14) Κυριτσάκας Βάϊος του Θωμά, 15) Κυριτσάκας Βάϊος του 
Νικολάου, 16) Λέτσιος Ιωάννης, 17) Λέτσιος Κλεάνθης, 18) Μαμάκος Αθανάσιος, 19) Μάντζαρη 
Δέσποινα, 20) Μίχος Χρήστος, 21) Μπανιός Μάρκος, 22) Μπαρτζώκης Γεώργιος, 23) 
Μπατζηλιώτης Βασίλειος, 24) Ντάβαρη Ευαγγελία, 25) Οικονόμου Ιωάννης, 26) Ούντρια 
Ευαγγελή, 27) Παπακρίβος Χρυσόστομος, 28) Πράπας Αντώνιος, 29) Πρασσάς Αναστάσιος, 30) 
Σαμουρέλης Κων/νος, 31) Σουλούκου Ασπασία, 32) Σούλτης Γεώργιος, 33) Τερζούδης Χρήστος, 
34) Τσακίρης Μιχαήλ, 35) Τσιαούσης Κων/νος και 36) Φακής Γεώργιος. 
 
και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ 1) Αλεξούλης Ιωάννης 2) Κέλλας Χρήστος, 3) 
Κλεισιάρης Βασίλειος, 4) Κρίκης Πέτρος, 5) Λαμπρούλης Γεώργιος, 6) Μητσιός Αθανάσιος, 7) 
Μπεκύρης Μιχαήλ, 8) Ξυνοπούλου-Θυμιούλα Ελένη-Μαρίνα και 9) Σάπκας Ιωάννης 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
45 παρευρίσκονταν οι 36, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 

 

Σελίδα 1 από 3 
 



Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με την Ετήσια έκθεση 
πεπραγμένων του Δημοτικού Συμβουλίου και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του N. 3852/10. 
2. Την από 07-01-2014 Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων του Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνα Μπαρμπούτη, η οποία έχει ως εξής: 
 Το Δ.Σ. ασκεί τις αρμοδιότητες του σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του Νόμου, των 
Κανονιστικών Διατάξεων της διοίκησης, του Νόμου 3852/2010 (Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του Κανονισμού λειτουργίας του (Απόφαση Δ.Σ. 
373/2011). 
 Το Δ.Σ. έχει γενική αρμοδιότητα ν’ αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν τον Δήμο 
μας εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στις αρμοδιότητες του Δημάρχου ή άλλου 
οργάνου του Δήμου. 
 Το Δ.Σ. εκφράζει τις θέσεις του σε θέματα τοπικού ενδιαφέροντος και γνωμοδοτεί όποτε οι 
δημόσιες αρχές ή αρμόδια όργανα ζητούν τη γνώμη του. 
 Το Δ.Σ. ως το κορυφαίο πολιτικό όργανο του Δήμου, με την βοήθεια και προσπάθεια όλων 
μας – όλων των Δημοτικών Συμβούλων – διασφαλίζει τον ενεργό και δημιουργικό του ρόλο ώστε 
να λειτουργεί σαν πόλος κοινωνικής ευθύνης και προοπτικής.  
 Ευθύνης και προοπτικής, αφού οι αποφάσεις μας, οι αποφάσεις του Δ.Σ. αφορούν και 
επηρεάζουν την καθημερινότητα του συμπολίτη, την τοπική οικονομία, την ποιότητα ζωής και την 
διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής. 
 Ιδιαίτερα σήμερα – σε συνθήκες οικονομικής κρίσης – το να διαχειριστούμε όλοι μας – όλοι 
οι Δημοτικοί Σύμβουλοι με αποτελεσματικότητα τα θέματα της πόλης, είναι πρόκληση. 
 Είναι το φορτίο ευθύνης του Δ.Σ. μεγάλο αλλά είμαι βέβαιος ότι αυτή την ευθύνη όλοι μας 
την αποδεχόμαστε. 
 Για το 2013 (Ιανουάριος – Δεκέμβριος) το Δ.Σ. κινήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του 
νόμου και σε μια δύσκολη οικονομική και κοινωνική συγκυρία, που βιώνει η πατρίδα μας. 
 Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 33 συνεδριάσεις και λήφθηκαν 708 αποφάσεις, από τις 
οποίες οι περισσότερες ομόφωνα (το 56,8 %) από τα μέλη του Δ.Σ. 
 Προφανώς είναι λογικό, στα πλαίσια του Δ.Σ. να υπάρχουν διαφορετικές απόψεις, 
αφετηρίες και κατευθύνσεις άρα και αποφάσεις κατά πλειοψηφία (το 43,2%) ανάλογα με το 
πολιτικό σκεπτικό κάθε παράταξης ή συμβούλου. 
 Ακούγονται στο Δ.Σ. όλες οι απόψεις των συναδέλφων και υιοθετούνται προτάσεις και 
παρατηρήσεις που ενδεχομένως είναι και διαφορετικές από την αρχική εισήγηση. 
 Σ’ όλες τις συνεδριάσεις του Δ.Σ. και στη λήψη των αποφάσεων εφαρμόστηκαν οι αρχές 
της ισότητας, της νομιμότητας, της αμεροληψίας και της πλειοψηφίας. 
 Όλες οι αποφάσεις του Δ.Σ., αναρτώνται στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου, οι 
συνεδριάσεις είναι δημόσιες και τις παρακολούθησαν πολλοί συμπολίτες μας, που είχαν την 
ευκαιρία να παρέμβουν σε θέματα που τους αφορούσαν. 
 Η λειτουργία του Δ.Σ. θα συνεχιστεί και το νέο χρόνο με αντικειμενικό σκοπό πάλι την 
εξυπηρέτηση του πολίτη και βέβαια την υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου, για το καλό της 
πόλης και των συμπολιτών. 
 Στην άσκηση των καθηκόντων μου – ως Πρόεδρος του Δ.Σ. – είχα τη στήριξη και βοήθεια 
του Δημάρχου, του Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δ.Σ., όλων των συναδέλφων Δημοτικών 
Συμβούλων και τα έμπειρα στελέχη της γραμματείας του Δ.Σ. 
Όλοι με τη συμμετοχή τους, έχουν συμβάλλει αποφασιστικά στην περισσότερο αποδοτική 
αποστολή του Δημοτικού μας Συμβουλίου. 
 Σας ευχαριστώ όλους θερμά. 
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3. Τις τοποθετήσεις των Δ.Σ. κ.κ. Σούλτη Γεώργιου, Ούντρια Ευαγγελής, Καλογιάννη 
Απόστολου & Μπαρτζώκη Γεώργιου. 

4. Την διαφωνία των δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Σούλτη Γεώργιου, Σουλούκου Ασπασίας, 
Κυριτσάκα Βαίου του Θωμά, Λέτσιου Ιωάννη, Παπακρίβου Χρυσόστομου, Τσιαούση 
Κων/νου, Αράπκουλε Δέσποινας, Καφφέ Θεόδωρου, Αδαμόπουλου Αθανάσιου, 
Καραμπάτσα Κων/νου, Ούντρια Ευαγγελής, Καλογιάννη Απόστολου & Μπαρτζώκη 
Γεώργιου. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Εγκρίνει την Ετήσια έκθεση πεπραγμένων του Δημοτικού Συμβουλίου έτους 2013. 
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

    ΜΠΑΡΤΖΩΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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